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Il sindaco di Ostra Vetere, Massimo Bello, ha convocato per mercoledì 26 agosto, alle ore 21
nel "Salone Europa Altiero Spinelli" la seduta del consiglio comunale. Nell'agenda dei lavori un
ricco e nutrito ordine del giorno. "1. Comunicazioni del Sindaco; 2. Approvazione dei Verbali
della seduta precedente - (Relatore: Sindaco); 3. Proposta di deliberazione recante "Indirizzi
per la nomina, la designazione e la revoca dei rappresentanti del Comune presso Enti, Aziende
ed Istituzioni" -       (Relatore: Sindaco); 4. Proposta di deliberazione recante "Individuazione
Organismi Collegiali Indispensabili" - (Relatore: Sindaco); 5. Proposta di deliberazione recante
"Statuto comunale - Aggiornamento" - (Relatore: Sindaco); 6. Proposta di deliberazione recante
"Presa d'atto del Protocollo d'Intesa tra il Ministero dell'Interno e S.O.S. Telefono Azzurro Onlus
per la gestione del numero 116000 - Linea diretta per i Minori scomparsi" - (Relatore:
Assessore alle Politiche sociali e al Welfare); 7. Proposta di deliberazione recante "Adesione
all'Associazione Marchigiana Attività Teatrali (A.M.A.T.) - Approvazione Statuto" - (Relatore:
Assessore ai Beni e Servizi Culturali); 8. Proposta di deliberazione recante "Regolamento per
l'installazione e l'utilizzo di sistemi di videosorveglianza nel territorio comunale, con particolare
riferimento al Sistema denominato "A9.CittàSicura" - (Relatore: Assessore alla Polizia
Municipale e Sicurezza Urbana); 9. Proposta di deliberazione recante "Patto di Amicizia tra il
Comune di Ostra Vetere e il Comune di Loreto - Precisazioni" - (Relatore: Sindaco); 10.
Proposta di deliberazione recante "Adozione Variante Lottizzazione Residenziale via Fattori e
via J. F. Kennedy (ex via S. Croce) Comparto n. 1 e n. 2 - Ditta Costruzioni F. Sartini srl ed altri"
(Relatore: Assessore all'Urbanistica ed Assetto del Territorio); 11. Proposta di deliberazione
recante "Approvazione definitiva Lottizzazione produttiva Via dei Pioppi - Fraz. Pongelli - Ditte
Mariotti Costruzioni ed Immobile Primavera" - (Relatore: Assessore all'Urbanistica ed Assetto
del Territorio); 12. Proposta di deliberazione recante "Approvazione definitiva Lottizzazione
planovolumetrica area residenziale e terziaria tra via G. Perini e via Cona - Ditta Derim srl" -
(Relatore: Assessore all'Urbanistica ed Assetto del Territorio). La seduta del Consiglio
Comunale è pubblica ed i documenti relativi alla seduta consiliare possono essere consultati
presso l'Ufficio del Segretario Generale del Comune".
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